

Декабрь 2021г.

Творческий вечер в кругу семьи

Как приятно в канун Нового года провести творческий вечер в кругу семьи с детками. Получить множество положительных эмоций! Почувствовать волшебство предстоящего праздника! Нетрадиционные художественные техники Вам в помощь!

Пушистая елочка.

Пушистую елочку можно нарисовать разными способам.

1 вариант - обмакнуть пластиковую вилочку в зеленую краску и ритмично наносить отпечатки в виде кроны елки сначала слева от коричневого ствола, затем справа от ствола.

2 вариант - рисование елочки жесткой щетинной кистью. Предварительно нарисовать коричневый ствол и ветки. Опустить сухую кисть во влажную гуашь и резкими вертикальными движениями тычковать по веткам. Получаются пушистые иголки.

Можно украсить елочку разноцветными шарами, используя технику рисования пальчиком. Опустить пальчик в гуашь и делать отпечатки между веток елочки. А при помощи ватных палочек нарисовать яркие бусы на елочке.

Картофельный снеговик.

Снеговик всегда является одним из главных героев новогодних историй, и, конечно, мы не оставим его без внимания. Для того, чтобы нарисовать три снежных шара, мы воспользуемся штампом, сделанным из картошки. Перед использованием картофель необходимо тщательно вымыть, вытереть насухо и разрезать пополам. Прежде чем рисовать самого снеговика, вместе с ребенком потренируйтесь изображать не только отдельный круг, но и комбинацию из трех рядом стоящих кругов. Для того чтобы сделать морковку, нам потребуется штампик треугольной формы. Шарфик и ведро на голове можно украсить при помощи ватных палочек.

Варежки.

Следующий необыкновенный рисунок – это теплые, пушистые и очень мягкие варежки. А нарисовать их можно, пожалуй, самым любимым ребятами способом – пальчиками и ладошками. Последовательность работы: ребенок раскрашивает ладонь, а мама закрашивает область под большим пальцем. Далее ладошку необходимо приложить к бумаге и немного придавить, получится овальный отпечаток – это основа варежки. Рисунок можно считать законченным, когда слева появится отпечаток подушечки большого пальца. Если к работе присоединится папа, то варежка получится большая, и на ней можно будет нарисовать орнамент.

Волшебный носок.

Еще один интересный сюжет – высокие вязаные носки (хранители подарков). Тут мы опять обратимся к секретам пальчикового рисования. Для этого поставим задачу перед ребятами создать просто полосатое полотно, из которого мама потом вырежет носки. Сначала ребенку нужно нарисовать указательным пальцем полоски одного цвета, а затем другим пальцем полоски другого цвета.

Каждое такое рисование – это маленькая игра, путешествие туда, где ребенок может чувствовать себя смелее, развивать свое творчество и воображение и знать, что в творчестве нет правильного пути, нет неправильного пути, а есть только свой собственный путь.

Морозные узоры

Техника манной крупы

Родители на синий или фиолетовый картон жидким клеем ПВА наносят несложный узор в виде волнистых волн, спиралей, завитков, еловых веточек, снежинок. А ребенок густо посыпает манкой по нарисованному клеем контуру.

Главное, не прижимать манную крупу к картону ручками, иначе рисунок размажется. Когда манка заполнит весь лист, можно вместе «поколдовать» и через несколько минут аккуратно стряхнуть манку на заранее приготовленную тарелочку. На картоне останется красивый узор из манки. Ну не волшебство ли!

А сколько радости и восторга получите Вы, родители, и Ваш ребенок от совместного творчества! Полученными работами можно украсить дом, подарить работу друзьям и родственникам. Или отправить подарок самому Деду Морозу!

Приятного Вам совместного творческого вечера!

*Педагог дополнительного образования
Никитина Н. В.*